
 

 

Informatikus beszámoló az ELTE 

TTK HÖK Küldöttgyűlésének 

2019.09.02.-2019.09.18. 

 
Szeptember 2-án még nem sikerült a tisztségemhez tartozó összes jogkört megszerezni. Az 

IIG-nél éppen nyaralhattak, mert nem reagáltak Szabó Áron megkeresésére (augusztus 22-én 

írt nekik). Szerencsére ebből nem adódott probléma, mivel Áron még tisztsége utolsó napján a 

levelezéseket a megfelelő emberekhez csatolta, így ezzel már nem volt dolgom. Végül 

szeptember 9-én kerültek hozzám a szükséges tisztségviselői jogokat.  

Elkezdődött az 5vs5km futóverseny szervezése is. Eddig két megbeszélésen vettem részt 

(szeptember 3-án és 11-én), valamint a küldöttgyűlésig lesz egy harmadik alkalom is 

(szeptember 16-án). A honlapot frissítettem, a jelentkezési felületet a megbeszéltek szerint 

módosítottam, illetve felkerült az adatkezelési tájékoztató is. A versennyel kapcsolatos e-

mailekre reagáltam és a jelentkezők által felmerülő hibákat javítottam. Ha az új szponzorok 

logóit is megkapom, akkor szponzorok listáját is tudom frissíteni.  

A ttkhok.elte.hu oldalát is frissítettem: A tisztségviselői oldalon kikerültek a már 

érvényben nem lévő tisztségek, illetve az újak bekerültek. Ezeken felül feltöltésre kerültek a 

legújabb tisztségviselői pályázatok is, melyekre szeptember 12-óta lehet pályázni.  

A Hallgatói Alapítvány honlapján újra megnyitásra került a szakdolgozat kötés 

megrendelői felület, illetve az egyik űrlapon végeztem egy apró változtatást.  

Az újdonsült tisztségviselőknek kiküldtem az általános howto tájékoztatót a levelezésekkel 

kapcsolatban.  

Ezeken felül az összes e-mailre reagáltam, az eddigi egyetlenegy fogadóórámat 

megtartottam (kedden már kettő is lesz), illetve részt vettem a szeptember 3-i Rendkívüli  

 



 

Küldöttgyűlésen is. Még vár rám egy nagyon-nagyon lassú gép megjavítása, amin valószínűleg 

csak az újra telepítés segíthet, valamint egy tisztségviselői ülés is.  

Röviden-tömören ennyi történt az elmúlt két hétben. Ha bármilyen kérésed volna a 

pályázatommal kapcsolatban, akkor keress nyugodtan személyesen, telefonon vagy e-mail 

formájában.  
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